
城崎・港地域
地域デザイン懇談会

参加者アンケート集計結果

アンケートの回答者数：１６名



城崎・港地域 地域デザイン懇談会参加者アンケート 回答数：16名

問 性別をお聞かせください。 問 年齢をお聞かせください。

（人）

問 これまでの懇談会の内容はいかが
でしたか？（全体的な印象）

（人）（人）

問 懇談会に参加されて、公共施設に
関する考え方は変わりましたか？

問 懇談会に参加してよかったですか？ 問 次回、このようなワークショップ
への参加依頼がありましたら参加
しますか？
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城崎・港地域 地域デザイン懇談会参加者アンケート 回答数：16名

問 今回のワークショップの内容や進め方について、ご意見をお伺いします。
（改善点や「こういうやり方にするとよい」等のアイデアでも結構です。）

➀情報提供の内容について

詳細なわかりやすり資料をいただいて、現状についてよく理解できた

わかりやすくてよかったです
毎回時間がない中で文字化したものについて、誤字脱字等少し補って
まとめをしたものを次回の資料では提供していただく形でフォローを
していただきたかったです。
大変参考になりました。
資料はわかりやすくまとめられており、休んだ翌回もスムーズに議論
に参加できた。
良かったと思います。

大変心遣いありがとうございました。

普段では入手できない資料を多くいただき、十分役に立てること

毎回ていねいにまとめられ、振り返りがしやすかったです。

良かったと思います。

資料はとてもよかった。

②ワークショップの内容や進め方について

多くの意見を汲み取れるよう、時間をかけてよく工夫された運営でし
た。
テーブルコーディネーターさんが上手に進めてくれてわかりやすくて
よかったです。

内容てんこ盛りで、ついていくのが大変でした。

他の意見を聞くことができ、勉強になりました。

良かったと思います。

新しい方法の会議の進め方に感心いたしました。

非常に楽しくおもしろくできた。今のままでよい。

班ごとにテーブルコーディネーターをつけて、進行がスムーズでした。

班のメンバーが固定されていたが、他の班のメンバーとの意見交換の
機会があってもよかったのではないではないか。

振り返りもあり、わかりやすかったです。

良かった。



城崎・港地域 地域デザイン懇談会参加者アンケート 回答数：16名

問 その他、地域デザイン懇談会全体を通して、ご感想やご意見等がありましたら、お聞かせください。

城崎・港地区内にこれほどたくさんの公共施設があったのかと驚きました。少子高齢化により過疎化が進む中で、施設の管理や運営については大
きな問題となります。市⺠も参加して真剣に考え取り組むことが必要だと感じました。
自分の活動の場にかかわりがある話になっていて、正直しんどかったです。そこにたずさわる人にとっては、とても重要な問題ですので、このあ
とも慎重に話し合ってほしいです。
地域のいろいろな方とお知り合いになれて、その点はよかったと思っています。

懇談会に出席し、港・城崎の施設の内容を知ることが出来ました。

もっとワイドなエリアでの議論をすれば、違う考え方も出てくると思った。

市側の考えがもう少し出してほしかった。

小学校の廃校(統合）は、地域の住⺠にとっては、重大な問題で、教育委員会の方針だけで進めては困る。

全6回参加しました。非常に有意義でした。
時代の流れでより良い方向へ変えていくことは必要です。住⺠の暮らしを大切に考えてほしいです。みなさんの意見をよく聞いて、計画に反映さ
せてください。
多くの方のものの見方、考え方に接することができ、新たな発見、気づきに結びつけることができた。

小学⽣の⺟として…子どもたちの気持ちも聞く場面があるとよいなあと感じます。本人たちの気持ちが一番。

公共施設の現状を利用実態が十分把握できた。大変良かったです。
これで終わりにしないで、どう⽣かせてもらえるのか楽しみに待ちたいと思います。※まとめの話ありました3月21日の最終報告会までにまとめた
ものを参加者に配布するものを受領希望します。


